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Základní škola a mateřská škola Didaktis s.r.o., se sídlem v Brně, Mlýnská 44,  
zapsaná v rejstříku škol a školských zařízení (IZO 181052636)  

a v obchodním rejstříku, vedeném Krajským soudem v Brně, oddíl C, vložka 80139 (IČO 02077469) 
 

 Vstup do tělocvičny je povolen pouze po přezutí do pevné sportovní obuvi bez černé podrážky. 
 Před vyučovací hodinou tělesné výchovy se žáci zdržují v prostorách školy nebo v šatnách, kde 

se převléknou do vhodného cvičebního úboru a čekají na příchod vyučujícího, který je odvede 
do tělocvičny. Po tuto dobu se chovají ukázněně. 

 Žáci s momentálními zdravotními potížemi o nich informují vyučujícího na začátku hodiny nebo 
okamžitě při jejich vzniku. Omluvenka z výuky TV musí být vyučujícímu doručena ZZ před 
zahájením hodiny, a to písemně. 

 Do tělocvičny, do nářaďovny, popř. na hřiště mají žáci přístup pouze na vyzvání vyučujícího 
a v jeho přítomnosti. 

 Bez pokynu vyučujícího není žákům povoleno používat žádné nářadí či náčiní. 
 V době vyučování tělesné výchovy není žákům dovoleno nosit řetízky, hodinky, náramky, prsteny 

nebo jiné předměty, kterými by mohli způsobit poranění sobě nebo jiné osobě. Delší vlasy mají 
žáci sepnuty do gumičky. 

 Žáci jsou povinni se řídit organizačními a bezpečnostními pokyny vyučujícího, které dává pro 
určitou činnost či situaci. Chovají se a cvičí tak, aby neohrozili zdraví své ani ostatních přítomných 
osob. 

 S vybavením tělocvičny a se svěřenými pomůckami zachází žáci šetrně a svévolně je nepoškozují. 
Pokud zjistí závadu, která by mohla ohrozit bezpečnost, oznámí to neprodleně vyučujícímu. 

 V tělocvičně a jejím zázemí (nářaďovna, šatny, chodba, WC, sprchy), popř. na hřišti dodržují žáci 
čistotu a pořádek, nářadí vracejí na určená místa. 

 Žáci nesmí při vyučování tělesné výchovy žvýkat, jíst a nosit pití ve skleněné lahvi. 
 Žákům není dovolena manipulace se zásuvkami el. rozvodu. 
 Každý úraz, i zdánlivě zanedbatelný, je nutno hlásit vyučujícímu, který tento, po zvážení 

závažnosti, zavede do knihy úrazů a informuje zákonné zástupce. 
 Odchod z tělocvičny, popř. ze hřiště probíhá vždy za doprovodu vyučujícího. Po ukončení 

vyučovací hodiny se žáci v šatnách/třídách převléknou a cvičební úbor odnesou do šatny. 
 Poučení žáků v rámci bezpečnosti a ochrany zdraví při práci v tělocvičně a na hřišti je 

součástí instruktáže na začátku školního roku a záznam o tomto poučení je uveden v třídní knize 
příslušné třídy. 
 

 Pověřený zaměstnanec školy provádí provozní kontrolu tělovýchovných prvků 1x za 3 měsíce. 
Vzniklé závady hlásí provoznímu manažerovi. 

 Osoba odborně způsobilá provádí jejich odbornou kontrolu 1x za rok. 
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